

## **Наші магістранти - учасники культурно-мистецьких заходів різних куточків України**

Під час повномасштабної війни багато наших здобувачів вищої освіти втратили своє житло і стали внутрішньо переміщеними особами. Географія перебування наших студентів в Україні дуже широка, але в такій важкій ситуації студенти не втрачають силу духу і дарують своє тепло іншим людям. Так, здобувачка 1 курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) Оксана МИХАЙЛИШИН є членом центру «Я Маріуполь» у м. Львів і постійно проводить різні заходи, метою яких є підтримка й об'єднання родин переселенців з різних куточків нашої України. Так, нещодавно був проведений святковий захід «Різдво в родинному колі», одним з організаторів і ведучою була Оксана. Родини з Харкова, Костянтинівки, Дніпра, Маріуполя, Києва разом з Катериною САДОВОЮ, керівником "Life Center Львів" Save a Life International Наталією КОЛЕСНИК, депутатом львівської міської Ради Дмитром КОЛЕСНИКОМ зустрілися у передріздвяний час у теплій атмосфері свята. Адже Різдво – одне з найсвітліших свят, яке прийнято відзначати у колі друзів і рідних. Підтримку в цей вечір відчули всі жінки і діти ВПО. Колядки, щирі обійми, чарівна музика фагота, спілкування за святковим столом з кутею та узваром, пампушками та смаколиками різдвяного столу, подарунками. "Христос ся рождає! – Славимо його"!

Здобувач 1 курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) Сергій ПИВОВАРОВ є учасником академічного ансамблю «Запорожці» Запорізького академічного обласного театру молоді. У цьому році Сергій став учасником багатьох заходів, присвячених новорічним святкам. Він був і Святим Миколаєм («У важкі часи дітям потрібно диво»), і брав участь у музичній казці «Як Іванко місто врятував», мюзиклі «Лісова казка», разом з артистами Запорізької обласної філармонії працював для маленьких пацієнтів обласної дитячої лікарні, а також виступав у складі академічного козацького ансамблю пісні і танцю «Запорожці» Запорізької обласної філармонії на Обласному новорічно-різдвяному фестивалі «До нашого дому Миколай іде». Учасниками культурно-мистецьких заходів обласного новорічно-різдвяного фестивалю стали понад 700 маленьких глядачів з Бердянського, Василівського, Запорізького, Мелітопольського та Пологівського районів. Також у рамках фестивалю відбулася акція «Вітаємо захисників!», під час якої діти підготували для воїнів-захисників Збройних Сил України малюнки-вітання з Різдвяними та Новорічними святками, що були передані українським військовим на фронт під час урочистої частини відкриття фестивалю. Дякуємо нашим захисникам

України за можливість працювати, а здобувачам вищої освіти бажаємо подальших творчих проєктів!

*Кураторка Анетта ОМЕЛЬЧЕНКО*

